

Дружеская встреча учащихся трёх школ

В начале апреля учащиеся и педагоги из села Луков-Кордон и села Канавка посетили нашу школу. Три команды учащихся, в составе 6 человек, приняли участие в военно-патриотической квест-игре "Мы-патриоты". После представления команд, игроков ознакомили с правилами игры, затем они прошли пять станций:

"Интеллектуальная"

"Музыкальная"

"Спортивная"

"Шифровальщик"

"Творческая".

Увлекательной и интересной получилась квест-игра.

В итоге 1 место заняла команда нашей школы, 2 место команда села Канавка и 3 место заняли ребята из села Луков-Кордон.

Чтобы зрителям не было скучно, для них была организована викторина, посвящённая Дню Победы. Лучший игрок викторины— Кусаинов Алмаз.



Игра – это не только развлечение, но и особый вид деятельности, благодаря которому формируется трудолюбие, наблюдательность, смекалка, память, умственная активность, настойчивость, мышление и внимание.

В тёплой и дружеской атмосфере прошла встреча, которая подарила всем хорошее настроение, искренние улыбки, положительные эмоции. Завершилась встреча дискотекой.

Такие мероприятия помогают учащимся лучше узнавать друг друга, знакомиться с жизнью и традициями школ.

ШАШКИ

Ежегодно в нашем районе проводится шашечный турнир среди школьников.

В этом году в турнире по шашкам активное участие приняли ученики 7 класса, участники конкурса «Лучший ученический класс».

Команда, в составе: Сарсенбаева Светлана, Перелёт Александра и Астраханцев Александр, заняла III место. Поздравляем ребят, они защищали честь школы на районных соревнованиях. Желаем успехов!



Куда пойти учиться? Какую профессию выбрать?

Выбор профессии - сложный и ответственный шаг в жизни каждого человека, от которого будет зависеть вся его дальнейшая жизнь.

11 апреля выпускники 9 класса нашей школы совершили экскурсию в Новоузенский агротехнологический техникум.

Ребята побывали в кабинете профориентации, узнали о профессиях и специальностях, получаемых в техникуме, познакомились с материально-техническим обеспечением учебного процесса, посетили учебные классы, ветеринарную клинику и лабораторию ветеринарно-санитарной экспертизы. А также побывали в студенческом кафе, в столовой и в информационно-библиотечном центре. Посетили музей истории техникума и благоустроенное общежитие.

Подготовку студентов техникума осуществляют высококвалифицированные преподаватели и мастера производственного обучения, многие из них являются выпускниками этого техникума. В техникуме созданы все условия для организации досуга и творчества студентов. Техникум осуществляет не только подготовку будущих специалистов, но и оказывает социальную поддержку студентам. Студентам выплачивается академическая и социальная стипендии.



Единый культурный день

12 апреля в школе прошел Единый культурный день, посвященный Дню космонавтики.

В рамках мероприятия учащиеся говорили о том, как люди стали осваивать космическое пространство и почему именно 12 апреля мы отмечаем День космонавтики, обсуждали роль Юрия Гагарина в освоении космоса, вспомнили имена космонавтов и российских ученых, которые внесли неоценимый вклад в российскую космонавтику. Все ребята были исследователями космоса, совершали путешествие «Через тернии - к звездам».

Участвовали в конкурсе рисунков и плакатов. Итоги конкурса рисунков: 1 место - Сарсенбаева Динара 2 класс, Сарсенбаев Саян 1 класс, 2 место - Астраханцев Дмитрий 3 класс, Турешева Камила 2 класс, 3 место - Мурзагалиев Самир 4 класс, Муратова Сайран 4 класс. В конкурсе плакатов 1 место заняли учащиеся 7 класса.

Ребята начальных классов были активными участниками викторины «Космос и мы!» по итогам викторины 1 место занял Бородкин Кирилл 3 класс, 2 место Жакпаров Дамир 4 класс, 3 место Канунникова Анастасия 1 класс.

Для учеников 5-7 классов прошла викторина "Ты настоящий космонавт" команда 7 класса заняла 1 место, 2 место - 5 класс, 3 место - 6 класс.

Для старшеклассников была организована интеллектуальная игра, посвященная Дню космонавтики. Из учеников 8 - 10 классов были сформированы две команды по 5 человек для участия в игре. Во время игры команды в течение минуты обдумывали ответ на вопрос и писали его на листочке, который сдавали жюри. Члены жюри проверяли правильность ответа. Игроки команд проявили свою эрудицию, остроумие, сообразительность и смекалку, а также были очень внимательными и дружными, чтобы прийти к победе. В итоге команда «Белки – Стрелки» набрала наибольшее количество баллов и заняла 1 место, а команда «Восток» 2 место. Игроки команды «Белки-Стрелки»: Бердибеков Мирлан, Абилов Рауан, Попова София, Мулдагалиева Гульсара, Канунников Данила. Игроки команды «Восток»: Зелепукина Кристина, Кусаинова Алсу, Сарсенбаева Алина, Буланова Сабина, Бородкин Данила. Поздравляем ребят и желаем творческих успехов!



Фестиваль любимых книг

В марте состоялся Филологический проект «Фестиваль любимых книг». Обучающиеся и педагоги нашей школы приняли активное участие в данном мероприятии.

В номинации «Конкурс рисунков» Муратова Анара 7 класс заняла 1 место, руководитель Харькова Т.А.

В номинации «Конкурс инсценировок» ученики 7 класса: Кургатаева А., Жумагалиев Р., Астраханцев А., Морозов В., Сарсенбаева Сабина и Света заняли 2 место, руководитель Харькова Т.А.

Поздравляем победителей!



26 апреля прошли соревнования по лёгкой атлетике среди общеобразовательных школ района в первой подгруппе (8-11 классы) наша команда заняла 6 место. Состав команды: Кусаинов А.- выполнял бег на 100 метров и 1500 метров; Избасаров Бауржан - прыжки в длину с разбега (2 место) и метание гранаты; Канунников Д.- бег 400 метров; Сарсенбаева А.- прыжки в длину с разбега, бег на 800 метров; Мулдагалиева Г. - метание гранаты; Мурзагалиева Ж.- 100 метров, 400 метров.

В этот же день, во второй половине дня, прошли соревнования по лёгкой атлетике среди учащихся 5-7 классов, наша команда в составе: Жакпаров Р. - бег на 60 м, бег 1000 м; Морозов В.- метание мяча, Астраханцев А.- прыжки в длину с разбега; Швецова М.- прыжки в длину с разбега, бег на 800 м; Перелёт А.- метание мяча; Мурзагалиева Ж.- бег 60 м. По итогам соревнований наша команда заняла 1 место. В личном зачёте 1 место Мурзагалиева Ж.- бег 60м, 2 место Жакпаров Р. - бег 60 м, 1 место Морозов В.- метание мяча, 3 место Перелёт А. - метание мяча, 1 место Швецова М. - прыжки в длину с разбега. Поздравляем ребят!



СПОРТ

На весенних каникулах Перелёт Александра ученица 7 класса участвовала в региональных соревнованиях по настольному теннису "Детская Спартакиада ООО "Газпром трансгаз Саратов". Александра входит в состав районной сборной. Участвуя в соревнованиях она заняла 2 место. Мы поздравляем Александру и желаем спортивных побед!



С 10 по 26 апреля в селе Александров-Гай проходили соревнования детской футбольной лиги по мини-футболу среди учащихся 2006-2007 годов рождения. В итоге упорной борьбы наша команда мальчиков завоевала 2 место. В составе нашей команды играли:

Жакпаров Равиль
Айтбалин Рустам
Абилов Ануар
Избасаров Алимжан
Бородкин Артем
Канунников Никита

В номинации лучший вратарь - Абилов Ануар, лучший нападающий Жакпаров Равиль. Поздравляем ребят!



(НАЧАЛО)

Село Камышки славится бережным отношением к казачьим традициям. Не одно поколение выросло здесь на понятиях «любовь к родной земле», «ценность семьи», «служение Отечеству». И в том, что дети продолжают славные традиции своих прадедов, большая заслуга учителя музыки и географии, солистки народного коллектива «Сударушка» Кабановой Лидии Владимировны. Десять лет назад в нашем селе Камышки был создан детский казачий ансамбль «Кураж». Лидия Владимировна, руководитель ансамбля, проводит колоссальную работу по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию детей. За достигнутые успехи в работе руководитель коллектива неоднократно награждалась благодарственными письмами и почетными грамотами администрации Александрово-Гайского муниципального района и управления культуры.

Глядя на ребят, выступающих на сцене в красивых казачьих нарядах с горящими глазами, осознающих свою причастность к славной истории казачества, жители нашего села и района радуются, что казачьи традиции укореняются в нашем селе и районе. Ансамбль еще сравнительно молод, но уже пользуется популярностью.

КУРАЖ

Он живёт яркой творческой жизнью, постоянно является участником районных и областных мероприятий, фестивалей. За годы своего существования ансамбль добился хороших результатов на различных конкурсах. В репертуар детского казачьего ансамбля входят народные казачьи песни, русские шуточные народные песни, с инсценировкой. В каждой песне эмоции плещут через край, и их просто необходимо выразить мимикой, пластикой тела, какими-то театральными элементами. Песня увлекает настолько, что вживаешься в образ, пропускаешь через себя всё, о чем в ней поется. Песня выражает традиции, взгляды, верования казаков, рассказывает о каких-то событиях прошлого. Каждое выступление ансамбля зрители от всей души оценивают громкими аплодисментами.

Основной задачей ансамбля является сохранение и дальнейшее развитие культуры казачьей песни. В ансамбле большое внимание уделяют изучению казачьих народных традиций и обрядов.

Ансамбль находится в постоянном творческом поиске нового казачьего репертуара, ребята знакомятся с бытом и культурой казаков.

В этом году, в апреле, ансамбль «Кураж» участвовал в Международном детском фестивале «Наследники традиций». Фестиваль проходил в Саратовском национальном исследовательском государственном университете имени Н.Г. Чернышевского, где собрались самые талантливые дети нашей прекрасной Саратовской области.

В рамках фестиваля на сцене выступили лучшие творческие ансамбли - 27 коллективов. Ребята представили свои интерпретации русских народных сказок, рассказали о традициях и праздниках народов, проживающих на берегу Волги, раскрыли кулинарные секреты приготовления традиционных русских блюд. Во время выступлений конкурсантов русские сарафаны сменялись восточными орнаментами, вышитые рубахи – чепчиками и юбками с передниками. Колорит танцев, песен, литературы и быта народов нашей многонациональной державы покорила сердца жюри и зрителей.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Участники фестиваля представили самобытность различных народов, проживающих на территории России, а также наглядно показали, как именно эти нации сквозь века перенесли свои обычаи в наше время. На сцене смешались и украинские народные песни, и жгучие цыганские танцы. Зрители вместе с участниками путешествовали в Ненецкий автономный округ на оленях, танцевали под знаменитые композиции индийских фильмов, грелись в юртах гостеприимных казахов, пробовали тульские пряники и играли в национальные татарские игры. А восточные армянские мотивы завораживали зрителей своей загадочностью.

Несмотря на жесточайшую конкуренцию, ансамбль «Кураж» был награжден за профессиональный подход к творчеству и получил гран-при, представив композицию «Девичник», рассказывающую об укладе жизни казаков, их песенном творчестве. На конкурс национальных блюд «Кураж» представил большой свадебный пирог «Курник».

Вот они, наши талантливые дети, имеющие активную жизненную позицию, готовые своим трудолюбием, способностью самовыражения в очередной раз защитить честь своей школы, села и нашего района.

Детский казачий ансамбль "Кураж" — единственный ансамбль в нашем районе, и это замечательно, что в нашей школе берегут казачьи традиции, а учащиеся несут самобытную песню людям.

Пожелаем детям и их наставнику, Лидии Владимировне, дальнейших творческих успехов, воли к победе! Пусть они развиваются, творят и непременно верят в свою звезду!



